

В дежурную часть Няганского отдела полиции обратился мужчина с заявлением о хищении из его транспортного средства имущества.



На место совершения преступления незамедлительно выехала следственно-оперативная группа, которая установила подозреваемого. Им оказался 17 летний молодой человек, ранее попадавший в поле зрения сотрудников полиции.

Заприметив, что машина стоит возле гаража около месяца и на ней никто не ездит, злоумышленник решил путем подбора ключей вскрыть ее. Молодой человек обнаружил в салоне автомобиля новый набор ключей и сверла. После совершения хищения он скрылся.

Реализовать похищенное имущество нарушителю порядка не удалось.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ. Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до двух лет.